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Newsletter č.3 EnterpriseEurope Network
při Regionální hospodářské komoře Brno

          Novinky z Evropské unie
Hospodářské nebe se nad Evropou se zatáhlo
18.2.2008 -  Hospodářské vyhlídky eurozony potemněly. Statistické údaje ukazují, že HDP eurozóny ve čtvrtém čtvrtletí 2007 výrazně zpomalil na meziročních 1,6 procenta. Dvě největší ekonomiky měnové unie - Německo a Francie  svojí dynamikou spadly pod průměr eurozóny. "Poslední loňské čtvrtletí sice nepředstavuje hospodářskou pohromu, ale to horší nás teprve čeká," rýsuje chmurný obraz Ken Wattret, hlavní ekonom ústavu BNP Paribas pro Evropu.
Více informací: http://www.euroskop.cz/22981540/clanek-zpravodajstvi/hospodarske-nebe-nad-evropou-se-zatahlo/
Jednotný výpočet daně podle EU
20.2.2008 – Česku již nevadí jednotný výpočet daně podle EU, ministerstvo financí mění svůj postoj. Bruselský návrh zatím hlasitě podporovalo jen Německo a Francie a ostatní země se spíše zdráhaly. To se nyní mění, společný výpočet základu daně již Česku nevadí, ale na sazby daně si však sáhnout nenechá. Ministerstvo financí není se svými názory na sjednocování daňových systémů v Česku osamocené. "Jednotný výpočet základu daně podporujeme. Ovšem nebude to žádný krátký proces," myslí si prezident Hospodářské komory Jaromír Drábek. Připomíná, že sjednocování legislativy kolem akciových firem trvalo dvacet let. "Máme však podmínku, aby určování sazby zůstalo v pravomoci každé země," tvrdí Drábek.

Více informací: http://www.euroskop.cz/22999680/5569/clanek-zpravodajstvi/cesku-jiz-nevadi-jednotny-vypocet-dane-podle-eu/
Program „ Školící střediska“
19.2.2008- Podnikatelé mají od března možnost získat na rozvoj školících středisek přes 400 milionů korun. Program Školící střediska patří do Operačního programu Podnikání a inovace, který je vyhlášený do roku 2013.Podporu lze využít na výstavbu, pořízení, rekonstrukci či modernizaci prostor určených pro vzdělávání. Pomocí dotace lze investovat také do moderního vybavení v podobě školících pomůcek či vzdělávacích programů. Program ŠKOLICÍ STŘEDISKA je určen pro malé, střední i velké podniky, pro podnikatelská sdružení i nestátní neziskové organizace, které se zabývají školením zaměstnanců v oblasti zpracovatelského průmyslu, energetiky, stavebnictví a aktivit spojených s informačními  a komunikačními technologiemi. Cílem programu je komplexní rozvoj lidských zdrojů v sektoru průmyslu a podnikání,“ říká ke smyslu existence programu Alexandra Rudyšarová, pověřená řízením agentury CzechInvest. Příjem registračních žádostí o dotace zahájí agentura CzechInvest již 3. března 2008. Toto kolo příjmu žádostí potrvá do 28. února 2009
Více informací: http://www.czechinvest.org/podnikatele-maji-od-brezna-sanci-ziskat-na-rozvoj-skolicich-stredisek-400-milionu-korun
Vnitřní trh

19.2.2008- Poslanci Evropského parlamentu navrhují v rámci nového balíčku zákonu změnu odpovědnosti za označování výrobků. Podle jejich názoru stále mnoho malých a středních podniků nenabízí své zboží v zahraničí. Proč tomu tak je? Většinou jsou nuceni dodržovat národní technické standardy ohledně velikosti, váhy, složení, balení a označení, což značně zvyšuje jejich náklady a mnohdy se jim nevyplatí na trh vstupovat. Poslanci se snaží ulehčit proces. Pokud bude návrh přijat, výrobek schválený v jednom státě, by se mohl prodávat na celém území EU.
Více informací: http://www.cebre.cz/cz/archiv-zprav/zprava-1670/
Připravované akce a služby:

Nová síť začíná

Při příležitosti oficiálního zahájení nové sítě Enterprise Europe Network v České republice  pořádají čeští partneři zahajovací konferenci. Nová síť Enterprise Europe Network je nástupcem evropských sítí Euro Info Center a Innovation Relay Center, které nyní končí svou činnost, ale jejich zkušenosti se uplatní v nové síti.

Datum a místo konference: 28.2.2008, konferenční sál Hospodářské komory ČR, Freyova 27, Praha 

Registrace zájemců: http://geform.tc.cz/geform/form.aspx?name=een
Více informací:

Ivana Jünglingová, Enterprise Europe Network/ RHK Brno Výstaviště 1, areál BVV, Brno
tel.: 532 194 927, fax: 532 194 938, e-mail: eicbrno@rhkbrno.cz, http://eic.rhkbrno.cz
Obchodní schůzky v Turíně- zdarma

Nenechte si ujít jedinečnou příležitost účastnit se předem připravených obchodních jednání  s 200 firmami z Evropy, USA, Kanady, Ruska……. 

Co Vám nabízíme ?

Zdarma:

· obchodní jednání s firmami

· ubytování

· účast na konferenci

Termín: 19. – 20. březen 2008

Místo konání: Torino, Itálie
 

Obory:
· Podnikatelé v oblasti leteckého průmyslu hledající partnery pro své projekty a programy

· Dodavatelé/poskytovatelé technologií působící v oblastech výroby: testování/měření, elektronika, elektrotechnika, energetika, strojírenská a designová centra, lasery, mechanika, kompozitní materiály, optika, robotika, telekomunikace, technické textilie, zpracování kovů a povrchů, údržba, výrobní nástroje, dokumentace, životní prostředí, školení, informatika, logistika, manažerské praktiky, kvalita, bezpečnost

· Univerzity, centra veřejného výzkumu

Bližší informace:

Ivana Jünglingová, Enterprise Europe Network/ RHK Brno Výstaviště 1, areál BVV, Brno
tel.: 532 194 927, fax: 532 194 938, e-mail: eicbrno@rhkbrno.cz 
Vysílání pracovníků do zahraničí
Rádi by jste vyslali zaměstnance do zahraničí nebo zaměstnali cizince? Nevíte, jaké dokumenty jsou potřebné. Právě pro Vás je tu seminář, který pořádáme 10.3.2008 v prostorách RHK Brno/sál Komfort.
Vstupné:

500 Kč pro členy RHK 




750 Kč pro nečleny


 


(cena zahrnuje přednáškové materiály a občerstvení během dne)

Bližší informace a přihlášky : 
Ivana Jünglingová, Enterprise Europe Network/ RHK Brno Výstaviště 1, areál BVV, Brno
tel.: 532 194 927, fax: 532 194 938, e-mail: eicbrno@rhkbrno.cz 
Chcete se interaktivně podílet na tvorbě Evropské politiky?

Nemůžete se dopátrat důležité informace? Zahraniční úřady Vám kladou překážky, které na rozdíl od Vás nemusí překonávat domácí firmy? Dostáváte informace od různých úřadů, které se liší a nevíte, která je ta správná? Možná po Vás v cizině chtějí vyšší poplatky než na domácích podnikatelích a občanech? Pociťujete diskriminaci při podnikání v jiné zemi EU? Máte pocit, že si jednotlivé členské státy vykládají různě evropskou legislativu? 
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Sdělte nám Váš problém – pomůžeme Vám s ním a  předáme přímo Evropské Komisi k řešení. Stačí vyplnit on-line formulář, který najdete na 

http://www.rhkbrno.cz/ohkbrno/cz/1/clanek.php?id_clanek=604
_1265011728.unknown

_1265011729.unknown

_1265011727.unknown

